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Mo 01,61,2016
HaHbI-ApbIk
Ne [Kutentvir atanbibl 480 caat 1 AaaHaHbIM CYMMACh!
Aaana TaparblnraHol |Gaachl 1
1{6-6 opyc TaliNackiH KbIprbi3ya YAPOTY AaaHa 62 0
_.T[ 2| KoHynay matemartmka fA3ana 400,0 0
3|MeH mana alinaHa 4odipo A3aHa 211 0
4 |bltTbimak Tabnuuanap Aaana 350 0
5|Metogukankik KoAAOHMG naaia 33 0
B|Tamranapra 6ainanbiutyy bipnap AaaHa 233 0
7|MatemaTMKaHbl OKYYTY METGAMKAChI AaaHa 1 61 61
8 |KbtpreizgeiH YeHeHANK KebuH yiipoTy naaa 123 G
9| Okyn yiApoHyy Aaama 111 0]
10| Kpiproraua ken anetu JAara 103 Q
11| AnkTanT faana 1 6l 61
12 MaTemaTiKanbik 3Hanu3 J13aHa 1 56 H6
13|WnrepHer a3ana 1 60 60
14|Tyypa Tak cyinoibys fAaata 175 (1
15 |buonorma 7 kn Aaaa 10| | 138,37 1383,7
— ]'_ 16|Buonorua 9 kn Aaana 27|V 158,56 4281,12
17 |poaguHoBeaeHue 3 KN METOLWKA Aaava 125 0
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HaHel -Apbik
. |KuTenTuH atanbiwer 480 caar N ] CymMaLh ]
LEETE] rai.aawmran_m_‘ -EE[7]
1|Kykoabibia Toatp naawa FZ“ 913,58 3655,2
2 |OnAaasTuyeCKMi MaTEPHan B KaPTHHKEX AAA 0BYYOHNA DNPEABACHHE BPEMEHK AaaHA 4 2209 883,56
" BE3ONOCHBIE WiPh Aaana 1 525,99 525,99
JAoArRT0EKa ACTEN K WKENe NO iporpamme 480 4 pyrc Keipr a3ama 1 101,4 . 1014
5|Merpanyeckan NnogACEKHA NENATCrOR aadana 1 90,2 90,2
6|MuKiIneanK Buanm Bapyy AdaHa 1 114,5 114,5
7|Banaapak menTenke aanpaco Aaama 1 173,65 173,65
B|Nporpamma TPEHMHIOE AAA NOTEKUMAABHLIX TpeHepos TOT Aaana 1 65,3 65!
3| NcUrDACTUAALIK MEAHUMHANLIK YCYAAYK CYHyLITap AaiMa i 75,3 M3
10| MeToAMNECKEA PEKOMEHAAAKN N0 ORTOHMIALMM PaBOTh RCMKONOID METHRG ABNAFOTMYE] aaaHs 1 ?4,6 ~ 1,6
11|CBopHmk cBpozoBarensHbiy HMA KW CPPP LEFCE 7 15?,-9-§ _1165_é§
12 |C60pHAK ANR 4TEHKA RO NPOFPEMME ROATOTOBHK AeTel K wione 480y a3ama b 175,58 1053.48
13 |Hapncre Ganaapabi MeKTENKE A3APA0D BoI0HYE HEliiHaK Daawna [ 158,02 948,12
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Ne _ 01,01,2016
Hanp-Apbik
Ne |HKutentud avanbimw 480 caar 1 paanansik CYMMach|
AdadaHa TAdRATEINTIHEI Baack
1|AemoHcTpaumHHbIE AOPOMHKN HA pyce Aaana 4 1088 4352
2| AlemoncTpaLiitble ACPOMKNA HA KbIPF Aaana 4 1343,0 5372
3|HyBuku 33 Byus faana 2 578 1156
4| KyBukn 36 Hyre eI 2 735 1470
5|Cobepy Bykab Ha pycc Aaava 5 435 217%
6|Cobepu Byuabt Ha KbipT FIECTTE] 5 420 2100
7|MeToa-Kue HapucTe Ha Kelpr Aaana 7 386,03 270221
8|Meroa-kue Hapucre na pycc Aaana 8 386,03 3088
S| PazsBrTHA rpadnueckn) HABLIKDB Ha PyLC A3dana 8 121 968
10| Pa3BuTua rpaduuECKX HABLIKOB HA KbIPr  [aaana 7 137,27 560,39
11 |PyxoBoTcTBO pazeuTka aeten 3-7 net pyce | aaana 8 137,28 1098,24
12|PykoBoTcTEO pasenTra getell 3-7 net Hoipr  |aaana 8 137,28 1098,24
13|Mo3zanka Loava 5 152 760
14| CoBeTbl BOCAMTATENAM PYCT HLIPT Aaana 8 245 1960
15 Myﬁbmanbnoe 06pO30BaAHUE HA KbIPT Af3aua 3 217,06 651,18
16|my3bikansHoe 06pO30RAHUE HA PYLC Naana 3 217,24 651,72
17|Pazsuina anementapimpix HaBbikob pycc kp  |uaana 8 146 1168
18|3koHoMMueckoe pazevuThA faana 5 191,24 956,2
19|NepBan NOMoWwb AESTAM KbIPr Pyce HaaHa 5 79 395
20| UHBOPMATHUKA 7-9 KN Aaana s 10 203,38 2033,8
21[MATEMATUKA 5 KA faana v 28 163,44 3576,32
22 |[KbIPrbI3 TWAKW 5 KA naana Oplges W 20 136,77 27354
23[xumna 9 kn fAaana 10[#/0 145,33 14533
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Ne_  01,10,2016
HaHb! Apbik
Ng KHTE”THH dTankitUbI i]_ AATHAHBIH CyMmace
AaaHa TapatbiAraHel [Baacal
1|{MekeH Taany [33Ha 201 W 140,179 2803,58
2 [meTogura Aaana 3 71,239 213,717
3|PyCCKMIA 23bIK 4 KA AAAHT 20 197,122 3942,44
4 metoaMKa adaua 3 105,804 317,42
5 |Kopkom ovop 4 wa Aaana 200 4 105,017 2100,34
& |meToanka Aaana 3 121,573 364,719
7 [KpIprbiz THAW 4 KA Aaana 20| L~ 140,179 2803,58
& |meroanka naana 3 75,69 227,07
9 | My3biKa n9aH3 20 At 2560
10|meToaura Oaana 3 92,406 277,218
baapsblrsi 115 15610
OH DeLlU MMH anTbl Y3 OH COM
M. beparm M.0 Angbiv
Ne___ 01,01,2016
HaHbt Apbik
Ne TKnutenTiiH aransiubl 1 A3aHaHbIH CYMMAChI
AddHd TEIpEITbIﬂrBHbI- Saactul
1iKkinr #3100k 4 120 . TR =




